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 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  7/2015  

ΑΠΟΦΑΣΗ  227/2015  
 
Στην Καλαμάτα σήμερα, την 14η Μαΐου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στην αίθουσα 
συνεδριάσεων, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 
7η/2015 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 
19194/8-5-2015 πρόσκληση της κας Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Οικονομάκου Μαρία, 
Πρόεδρος του Σώματος,  2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αλούπης Παναγιώτης, 4) Αντωνόπουλος 
Μιχαήλ, 5)  Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βγενής Χαράλαμπος, 7) Βεργινάδη Μαρία, 8) 
Βεργόπουλος Δημήτριος, 9) Βουτσής Γεώργιος, 10) Γεωργακίλας Κων/νος, 11) Γιαννόπουλος 
Παναγιώτης, 12) Γυφτέας Ηλίας, 13) Δημητρούλιας Γεώργιος, 14) Δημόπουλος Δημήτριος, 15) 
Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 16) Θεοφιλόπουλος Ιωάννης, 17) Καμβυσίδης Ιωάννης, 18) 
Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία, 19) Καραγιάννης Ανδρέας, 20) Καρατζέας Παναγιώτης, 21) 
Καρβέλης Γεώργιος, 22) Κουτίβας Ηλίας, 23) Λιάππα Χρυσή, 24) Μάκαρης Εμμανουήλ – 
Λεονάρδος, 25) Μαρινάκης Σαράντος, 26) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 27) Μπασακίδης Νικόλαος, 
28) Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 29) Μπεχράκης Σταμάτης, 30) Μπουζιάνης 
Παύλος, 31) Μπούχαλης Δημήτριος, 32) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 33) Νιάρχος Αναστάσιος, 34) 
Ντίντα Παναγιώτα, 35) Οικονομάκος Δημήτριος, 36) Πολίτης Δημήτριος, 37) Σταματόπουλος 
Ευστάθιος, 38) Φάβας Γεώργιος, 39)  Φαββατάς Δημήτριος και 40) Χριστόπουλος Ιωάννης. 

Δεν παραβρίσκεται, αν και κλήθηκε νόμιμα ο δημοτικός σύμβουλος κ. Μπάκας Ιωάννης.  
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 
 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Φοίφα Τασία, η 

οποία, λόγω απουσίας της, αναπληρώνεται από το μέλος του Συμβουλίου κ. Αντωνόπουλο 
Αθανάσιο, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 17010/27-4-2015 απόφασή της, με την οποία 
τον έχει ορίσει αναπληρωτή της σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματός της (παρ. 1 του 
άρθρου 79 του Ν. 3852/2010),   

 Ο Πρόεδρος του  Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας  κ. Χειλάς Παναγιώτης,   
οι οποίοι και παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.  
 Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 

1) Πλατέος κ. Νίκας Νικόλαος, 2) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 3) Ασπροχώματος 
κ. Πολίτης Βασίλειος και 4) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος, οι οποίοι παραβρίσκονται 
στη συνεδρίαση, ενώ δεν παραβρίσκεται στη συνεδρίαση ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 
Τοπικής Κοινότητας Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης.   

 Οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 
    1) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος και 2) Αλαγονίας κ. Ροβολής Αναστάσιος, οι οποίοι 

δεν παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.   
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης απουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται 
κατά τη διαδικασία ελέγχου της Δημοτικής Αρχής.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από την Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το εκτός ημερήσιας 
διάταξης θέμα που το Σώμα δέχτηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά, λόγω του επείγοντος 
χαρακτήρα του,  με τίτλο: 

 Έκδοση ψηφισμάτων . 
 

Στο φάκελο του θέματος για την ενημέρωση του Σώματος βρίσκονται σχέδια ψηφισμάτων 
που κατατέθηκαν από τη δημοτική παράταξη ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ α) υπέρ της 
διασφάλισης της καθαριότητας των σχολικών μονάδων και των εργασιακών δικαιωμάτων των 
καθαριστριών και β) υπέρ της λήψης άμεσων μέτρων για την αντιμετώπιση του προβλήματος 
με τους πρόσφυγες και τα οποία έχουν ως εξής : 
 
 

Ψήφισμα για τη λήψη άμεσων μέτρων για την αντιμετώπιση του προβλήματος 
με τους πρόσφυγες 

 

«Αυξάνεται συνεχώς το τελευταίο διάστημα ο αριθμός των προσφύγων που 
εισέρχονται στη χώρα μας αλλά και πρόσφατα στη πόλη μας, κυρίως από τη Συρία, 
αλλά και άλλες χώρες στις οποίες εκδηλώνονται με ιδιαίτερη σφοδρότητα οι 
μονοπωλιακοί ανταγωνισμοί, με ιμπεριαλιστικούς πολέμους και πολύμορφες 
επεμβάσεις. Σύμφωνα με στοιχεία του Λιμενικού Σώματος, το πρώτο τρίμηνο του 
2015 εισήλθαν στη χώρα μας από τα θαλάσσια σύνορά της 10.445 πρόσφυγες στη 
μεγάλη πλειοψηφία τους, σε σύγκριση με 2.863 το αντίστοιχο τρίμηνο του 
περασμένου έτους, ενώ αναμένεται να φτάσουν τις 100.000 μέσα στο 2015. Ο 
φράχτης του Έβρου είχε ως αποτέλεσμα τη μετατόπιση των σημείων εισόδου στα 
νησιά του Ανατολικού Αιγαίου και ιδίως στη Μυτιλήνη. 

Οι υπάρχουσες υποδομές για την υποδοχή τους είναι από ανύπαρκτες έως εντελώς 
ανεπαρκείς, ενώ χιλιάδες από αυτούς παρότι έχουν προορισμό άλλες χώρες της ΕΕ, 
παραμένουν εγκλωβισμένοι στη χώρα μας εξαιτίας του Κανονισμού του Δουβλίνου και 
της Συνθήκης Σένγκεν. Το αποτέλεσμα είναι να αντιμετωπίζουν σοβαρότατα 
προβλήματα τόσο οι ίδιοι οι πρόσφυγες, ακόμη και μικρά παιδιά, που καταφεύγουν 
στη χώρα μας (στέγαση, σίτιση, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη κλπ.) όσο και οι 
κάτοικοι των περιοχών που δέχονται τα προσφυγικά κύματα, δημιουργώντας επιπλέον 
την «πρώτη ύλη» για καλλιέργεια ρατσιστικών αντιλήψεων και συμπεριφορών. 

Η προσπάθεια διασκέδασης του σοβαρού αυτού ζητήματος από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ 
- ΑΝΕΛ και η εναπόθεση της αντιμετώπισής του στη δήθεν "αλληλεγγύη των εταίρων" 
και των οργάνων της ΕΕ, που ευθύνονται σημαντικά για τη δημιουργία και την 
ανακύκλωση του προσφυγικού και μεταναστευτικού προβλήματος, είναι αδιέξοδη, 
εγκυμονεί μεγάλους κινδύνους και αποτελεί, στην ουσία, συνέχεια της πολιτικής των 
προηγούμενων κυβερνήσεων. Οι πρόσφατες αποφάσεις της Συνόδου Κορυφής, με τη 
συμμετοχή και του πρωθυπουργού της χώρας κ. Τσίπρα, για χρηματοδότηση και 
ενίσχυση νέων κατασταλτικών μέτρων ενάντια στους μετανάστες και τους πρόσφυγες 
το επιβεβαιώνουν. 

Είναι ανάγκη σήμερα η κυβέρνηση και το αρμόδιο υπουργείο να προβούνε σε άμεσα 
μέτρα για την αντιμετώπιση του προβλήματος με τους πρόσφυγες. 

Nα δημιουργηθούν ανοιχτά κέντρα προσωρινής φιλοξενίας προσφύγων και 
μεταναστών, όπου θα παρέχονται ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, σίτιση και 
ανθρώπινες συνθήκες διαβίωσης, δωρεάν νομική αρωγή και διερμηνεία, καταγραφή 
και διευθέτηση των πρώτων αναγκών τους. 

Η λειτουργία τους σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να μετατεθεί ως ευθύνη στους 
Δήμους και τις Περιφέρειες της χώρας αφού ούτε τους αναγκαίους πόρους διαθέτουν, 
ούτε το προσωπικό. Η εξεύρεση και η υπόδειξη των κατάλληλων υποδομών απαιτεί 
σαφώς τη συνδρομή των Δήμων και των Περιφερειών όμως μόνο το κράτος μπορεί 
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και πρέπει να έχει την ευθύνη και τη στήριξή τους με το αναγκαίο και κατάλληλο 
προσωπικό καθώς και τη χρηματοδότησή τους. Κάθε άλλη ενέργεια από τη μεριά της 
κυβέρνησης θα συνδράμει ώστε να αναβιώνουν τα φαινόμενα γκετοποίησης των 
μεταναστών που ήδη έχουμε βιώσει και θα στρώνει το έδαφος για το φούντωμα 
ρατσιστικών, αντιμεταναστευτικών αντιλήψεων και ενεργειών. 

Να αποδίδεται το καθεστώς του ασύλου ή της επικουρικής προστασίας σε όλους τους 
πρόσφυγες, θύματα ιμπεριαλιστικών πολέμων, επεμβάσεων και αντιδραστικών 
καθεστώτων, με γρήγορες, αξιόπιστες και δίκαιες διαδικασίες, με την αύξηση των 
γραφείων ασύλου και του προσωπικού τους. 

Να χορηγούνται άμεσα ταξιδιωτικά έγγραφα σε όλους τους πρόσφυγες και μετανάστες 
που έχουν προορισμό άλλα κράτη - μέλη της ΕΕ, χωρίς εφαρμογή του Κανονισμού 
του Δουβλίνου και της Συνθήκης Σένγκεν. 

Τα παραπάνω συνεκτικά μέτρα είναι οι ελάχιστες, αλλά και οι μόνες σήμερα 
ρεαλιστικές προϋποθέσεις ώστε να μη γίνει η χώρα για άλλη μια φορά χωματερή 
ψυχών και οι μεταναστευτικές ροές των ιμπεριαλιστικών πολέμων, με τη σφραγίδα και 
της ΕΕ, ένας ακόμη μοχλός πίεσης των λαϊκών στρωμάτων». 

 

Ψήφισμα για τη διασφάλιση της καθαριότητας των σχολικών μονάδων και 
των εργασιακών δικαιωμάτων των καθαριστριών. 

 

«Τον Ιούνη του 2015 λήγει, με βάση το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο, η δυνατότητα 
ανανέωσης των συμβάσεων που για χρόνια ανανεώνουν χιλιάδες συμβασιούχες 
καθαρίστριες στα σχολεία μας, με βάση το νόμο 4186/2013 άρθρο 50 παρ. 1. Όπως 
ορίζει η 2η παράγραφος του ίδιου άρθρου, "για το διδακτικό έτος 2015-2016 οι 
συμβάσεις θα καταρτίζονται από τους οικείους δήμους και σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία". 

H κυβέρνηση αντί να πάρει άμεσα μέτρα και να απαντήσει στο πρόβλημα, 
ανανεώνοντας άμεσα όλες τις συμβάσεις των καθαριστριών για την επομένη σχολική 
χρονιά, δίνοντας οριστική λύση στη συνέχεια με τη μονιμοποίησή τους στα σχολεία, 
απεδέχθη στον πρόσφατο νόμο του υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής 
Ανασυγκρότησης τροπολογία-κοροϊδία βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ. 

Η τροπολογία που πέρασε, δίνει δυνατότητα ανανέωσης των συμβάσεων μόνο μέχρι 
31/12/2015, χωρίς να διασφαλίζει την καθαριότητα των σχολείων για το σύνολο της 
σχολικής χρονιάς! Δεν διασφαλίζει επίσης ούτε τη χρηματοδότηση της αντίστοιχης 
λειτουργίας. Επιβεβαιώνεται και με αυτήν τη ρύθμιση-κοροϊδία ότι οι χιλιάδες 
συμβασιούχες καθαρίστριες των σχολείων οδηγούνται με βεβαιότητα σε απόλυση, για 
να έλθουν οι εργολάβοι και οι ΚΟΙΝΣΕΠ. Μέσα από αυτό το γεγονός, επίσης, 
αποκαλύπτεται και η υποκρισία της περιρρέουσας τάχα δέσμευσης της κυβέρνησης 
"ότι μάχεται ενάντια στις ομαδικές απολύσεις"! Οι απολύσεις περίπου 8,5 χιλιάδων 
καθαριστριών στα σχολεία, που δουλεύουν για ένα κομμάτι ψωμί τούς αποκαλύπτει. 

 Η κυβέρνηση και τα αρμόδια υπουργεία οφείλουν με ευθύνη τους να επανεξετάσουν 
χωρίς καθυστέρηση αυτό το καίριο για τη λειτουργία των σχολείων ζήτημα. Ένας 
δρόμος σήμερα υπάρχει για τη λύση του: Να ανανεωθούν όλες οι συμβάσεις των 
εργαζομένων για τη σχολική χρονιά 2015-2016, διασφαλίζοντας η κυβέρνηση τη 
χρηματοδότηση αυτής της λειτουργίας και δίνοντας οριστική λύση με τη μονιμοποίηση 
των καθαριστριών στα σχολεία». 

ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 08-05-2014 
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Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος αναλυτικά έχει ως εξής : 

 
Λοιπόν, για την πλειοψηφία, θα μιλήσω εγώ.  
Όσον αφορά το ψήφισμα για τη λήψη άμεσων μέτρων για την αντιμετώπιση του 

προβλήματος με τους πρόσφυγες. Πράγματι υπάρχει πρόβλημα με το Δουβλίνο, σοβαρότατο 
πρόβλημα, αλλά εμείς αυτό δεν μπορούμε να το ψηφίσομε, πιστεύουμε ότι το πρόβλημα αυτό 
μπορεί να αντιμετωπιστεί οργανωμένα μόνο μέσα στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης και όχι 
με μονομερείς συμπεριφορές ανοίγματος των συνόρων, τινάγματος στον αέρα των 
διαδικασιών που προβλέπονται απ’ τη Σέγκεν κλπ. κλπ. Συμφωνούμε με τις προτάσεις που 
έκανε ο Επίτροπος ο κ. Αβραμόπουλος τελευταία, με συμμετοχή όλων των χωρών της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αυτό δεν μπορεί να ψηφιστεί για λόγους οι οποίοι έχουν σχέση με την 
άποψη του καθενός όσον αφορά την Ευρωπαϊκή Ένωση και τη σχετική πολιτική.  
Το δεύτερο σχέδιο ψηφίσματος, το οποίο αναφέρεται στην καθαριότητα των σχολείων, υπό 
προϋποθέσεις που αφορούν κάποιες λεκτικές ακρότητες νομίζω ότι μπορεί να ψηφιστεί. 
Δηλαδή είναι σωστό, επειδή τα σχολεία είναι ένας ιδιαίτερος χώρος, να καθαρίζονται από 
μόνιμο προσωπικό και όχι από συνεργεία και είναι σωστό αυτές οι έρημες, οι οποίες παίρνουνε 
100 και 200 ευρώ και σέρνονται μέσα στις σκόνες, να έχουνε μία μονιμότερη αποκατάσταση. 
Είναι σωστό σαν άποψη και νομίζω η πλειοψηφία δεν πρέπει να έχει καμιά αντίρρηση σ’ αυτό, 
υπό την προϋπόθεση ότι θα γίνει μία λεκτική διαμόρφωση του κειμένου. Δεν χρειάζονται 
κάποιες ακρότητες του τύπου: καλούμε, λέει, υποκρισία της περιρρέουσας τάχα δέσμευσης ότι 
μάχεται, και το ένα και το άλλο. 
Αν συμφωνούμε στην ουσία, ας κάνουμε τη λείανση των όποιων διαφορών, να πάμε σε ένα 
ομόφωνο ψήφισμα υποστήριξης των καθαριστριών και να βγάλουμε οτιδήποτε προκαλεί τον 
οποιονδήποτε. Να συμφωνήσουμε στην ουσία.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Μάκαρη. 

 
Στα ψηφίσματα πρέπει να επιδιώκεται η μέγιστη δυνατή συναίνεση η οποία 
δυστυχώς στη συγκεκριμένη περίπτωση δεν υπάρχει, με συγκεκριμένες φράσεις, 

για «τροπολογίες κοροϊδία των βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ».  
Δηλαδή εάν είχε επιτευχθεί αυτή η συναίνεση, που είχαμε πει προηγουμένως, να ψηφίσουμε 
και το ένα και το άλλο.  

 
Στην προσπάθεια που κάνουμε ως Σχολικές Επιτροπές, ήδη έχουμε οργανώσει 
μέσα σε ένα 20ήμερο να κάνουμε ένα ειδικό σεμινάριο επιμόρφωσης των 

καθαριστριών, όπου εκεί θα ακούσουμε πάρα πολλές απόψεις. Και για όλους μας θα είναι πολύ 
ενδιαφέρον να παρευρεθούν, να εισηγηθούν και να μας βοηθήσουν, πραγματικά να 
βοηθήσουμε το έργο αυτό.  
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λέμε για την μονιμότητα της εργασίας. 
 
ΓΥΦΤΕΑΣ: Και για τη μονιμότητα. Θα τα πούμε όλα τα θέματα. 

 
Με εξουσιοδοτείτε να το δω εγώ λεκτικά να βγει επί της ουσίας ένα ομόφωνο 
ψήφισμα; Κύριε εισηγητά συμφωνείτε;  

 
ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: Να μας το δείξετε και συμφωνούμε. Δώστε μου λίγο το λόγο.  

 
Θα σας το δείξω, να βγει για τις καθαρίστριες ένα ομόφωνο ψήφισμα. Αξίζει τον 
κόπο.  
 
Και το άλλο;  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΜΑΚΑΡΗΣ:  

ΓΥΦΤΕΑΣ:  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για το άλλο δεν συμφωνούμε. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Μάκαρη εσείς; Για το πρώτο, κ. Μάκαρη, για τους μετανάστες;  
 
ΜΑΚΑΡΗΣ: …(δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μπρεδήμας δεν συμφωνεί.  
 

 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόμενα και το αποτέλεσμα των σχετικών ψηφοφοριών, κατά πλειοψηφία, 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι     

 
Ι. Εγκρίνει την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος υπέρ της διασφάλισης της 

καθαριότητας των σχολικών μονάδων και των εργασιακών δικαιωμάτων των 
καθαριστριών (ΥΠΕΡ της έκδοσης τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
και των δημοτικών παρατάξεων, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨  & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ 
ΤΟ  ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής 
παράταξης ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨) : 

 
 

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας, στη συνεδρίασή του  της 14 Μαΐου 2015,  αφού έλαβε υπόψη 
ότι: 

1. Τον Ιούνιο του 2015 λήγει, με βάση το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο (Ν. 4186/2013), η 
δυνατότητα ανανέωσης των συμβάσεων, που για χρόνια ανανεώνουν χιλιάδες 
συμβασιούχες καθαρίστριες στα σχολεία μας. Όπως ορίζει η 2η παράγραφος του ίδιου 
άρθρου, "για το διδακτικό έτος 2015-2016 οι συμβάσεις θα καταρτίζονται από τους 
οικείους δήμους και σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία". 

2. H κυβέρνηση, αντί να πάρει άμεσα μέτρα και να επιλύσει το πρόβλημα, ανανεώνοντας 
άμεσα όλες τις συμβάσεις των καθαριστριών, αποδέχθηκε, στον πρόσφατο νόμο του 
υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, τροπολογία  βουλευτών που 
δίνει δυνατότητα ανανέωσης των συμβάσεων μόνο μέχρι 31/12/2015, χωρίς διασφάλιση 
της καθαριότητας των σχολείων μέχρι το τέλος της σχολικής χρονιάς, καθώς και της 
χρηματοδότησης. 

 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

 
Ζητεί από τη κυβέρνηση και τα αρμόδια υπουργεία,  να επανεξετάσουν χωρίς καθυστέρηση 
αυτό το καίριο για τη λειτουργία των σχολείων ζήτημα, με την ανανέωση όλων των 
συμβάσεων των καθαριστριών μέχρι το τέλος της επόμενης σχολικής χρονιάς με παράλληλη 
ρύθμιση της χρηματοδότησης.  
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ΙΙ. Δεν αποδέχεται  την πρόταση της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ για έκδοση ψηφίσματος υπέρ της λήψης άμεσων μέτρων για την 
αντιμετώπιση του προβλήματος με τους πρόσφυγες (ΥΠΕΡ της έκδοσης τάσσονται 
οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ 
τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨  & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ  ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) 

 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Οικονομάκου Μαρία   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αλούπης Παναγιώτης  

  3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Βγενής Χαράλαμπος 

  6. Βεργινάδη Μαρία 

  7. Βεργόπουλος Δημήτριος  

  8. Βουτσής Γεώργιος  

  9. Γεωργακίλας Κων/νος  

  10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 

  11. Γυφτέας Ηλίας  

  12. Δημητρούλιας Γεώργιος  

  13. Δημόπουλος Δημήτριος  

  14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος  

  15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης  

  16. Καμβυσίδης Ιωάννης  

  17. Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία  

  18. Καραγιάννης Ανδρέας 

  19. Καρατζέας Παναγιώτης 

  20. Καρβέλης Γεώργιος 

  21. Κουτίβας Ηλίας  
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  22. Λιάππα Χρυσή  

  23. Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος  

  24. Μαρινάκης Σαράντος 

  25. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  26. Μπασακίδης Νικόλαος  

  27. Μπελογιάννη– Θεοδωρακοπούλου Αναστασία  

  28. Μπεχράκης Σταμάτης  

  29. Μπουζιάνης Παύλος  

  30. Μπούχαλης Δημήτριος  

  31. Μπρεδήμας Θεόδωρος  

  32. Νιάρχος Αναστάσιος  

  33. Ντίντα Παναγιώτα  

  34. Οικονομάκος Δημήτριος  

  35. Πολίτης Δημήτριος 

  36. Σταματόπουλος Ευστάθιος  

  37. Φάβας Γεώργιος   

  38. Φαββατάς Δημήτριος  

  39. Χριστόπουλος Ιωάννης  

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 22 Ιουλίου 2015 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΜΑΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ 
 
 
  


